
令和５年度保護者アンケート結果について 
 

2024 年 3 月 26 日 あゆみ保育園 

 

対象期間：2024 年 2 月 16 日～2024 年 3 月 8 日 

対象人数：99 人 回答数：82 人 回答率：82% 

 

１．お子様のクラスを教えてください 

 さくら 19.5％ ひまわり 20.7％ たんぽぽ 18.3％ 

 すみれ 22.0％ もも 13.4％ つくし 6.1％ 

 

２．職員の対応について満足されていますか 

 １満足している 74.4％ 2 どちらかといえば満足している 25.6％ 

 ３不満がある 0％  ４わからない 0％ 

 

３．あゆみ保育園の保育内容に満足されていますか 

１満足している 76.8％ 2 どちらかといえば満足している 23.2％ 

３不満がある 0％  ４わからない 0％ 

 

４．保育参加について満足されていますか 

 １満足している 63.4％ 2 どちらかといえば満足している 22.0％ 

 ３不満がある 9.8％  ４わからない 4.8％ 

 

5．日常の健康管理（検診･身体測定など）について満足されていますか 

 １満足している 84.1％ 2 どちらかといえば満足している 14.6％ 

 ３不満がある 0％  ４わからない 1.3％ 

 

6．体調の変化や、怪我の対応について満足されていますか 

 １満足している 75.6％ 2 どちらかといえば満足している 19.5％ 

 ３不満がある 2.4％  ４わからない 2.5％ 

 

7．あゆみ保育園では、子ども一人ひとりが大切にされていると思われますか 

 １そう思う 76.8％ 2 どちらかといえばそう思う 20.7％ 

 ３そうは思わない 1.3％  ４わからない 1.2％ 

 



8．令和 5 年度の行事について満足されていますか 

 １満足している 73.2％ 2 どちらかといえば満足している 23.2％ 

 ３不満がある 1.3％  ４わからない 2.3％ 

 

9．献立やアレルギー対応・離乳食、行事の際の特別メニューなどについて満足されていま

すか 

 １満足している 82.9％ 2 どちらかといえば満足している 13.4％ 

 ３不満がある 0％  ４わからない 3.7％ 

 

10．あゆみ保育園のホームページはご覧になったことがありますか、内容について満足され

ていますか 

 １満足している 37.8％ 2 どちらかといえば満足している 28.0％ 

 ３不満がある 0％  ４わからない 34.2％ 

 

11．コドモンで園からの連絡や、園だより、給食だより、ほけんだより、体育だよりの配信

をご覧になっていただけましたか、内容について満足されていますか 

 １満足している 82.9％ 2 どちらかといえば満足している 15.9％ 

 ３不満がある 1.2％  ４わからない 0％ 

 

12．コドモンで欠席・遅刻連絡、体温、その他連絡事項を入力していただいていますが、満

足されていますか 

１満足している 84.1％ 2 どちらかといえば満足している 12.2％ 

３不満がある 2.4％  ４わからない 1.3％ 

 

13．上記の回答を選ばれた具体的な理由や、その他ご意見がございましたらお書きください 

 →様々なご意見を頂き、ありがとうございました。 

 

 

お忙しい中、アンケートへのご協力ありがとうございました。 

今後の園運営の参考にさせていただきます。 


